ユーザー登録情報の変更手続きについて

弊社製品のユーザー登録をおこなわれたお客様で、登録した情報に何らかの変更が生じた場合は、「ユーザー登録情報 変更申請書」を弊社に提出していただくことにより、登録情報を変更することができます。

ユーザー登録情報を変更するお客様は、2ページ目の「ユーザー登録情報 変更申請書」を印刷し、必要事項をご記入のうえ、弊社ユーザー登録係までご返信をお願いします。

「ユーザー登録情報 変更申請書」で変更可能な情報

住所の変更

電話番号/FAX番号の変更

E-Mailアドレスの変更

会社名の変更(法人登録に限る)

部署名の変更(法人登録に限る)

担当者名の変更(法人登録に限る)

(注意)

- ・ 「 会社名の変更」を申請された場合、弊社で変更内容が確認できる対外文書、または登記簿 (コピー)の提出を求めることがあります。
- ・ 個人登録の方は、苗字の変更(旧姓と新姓)はできますが、登録されたお名前を変更することはできません。
- ・ 変更申請書に記入された内容について、確認のために弊社からご連絡をさせていただ〈場合があります。
- ・ 製品のプログラム使用許諾契約書に反するユーザー登録情報の変更(製品の譲渡、レンタル、リース、中古品取引などによる名義の変更)や、法人登録から個人登録(またはその逆)への変更は受け付けておりません。

以上、ご不明な点がございましたら、弊社ユーザー登録係までご連絡〈ださい。

《お問合せ先》

アドバンスソフトウェア株式会社 ユーザー登録係

〒918-8239 福井県福井市成和 1 丁目 2816 番地 TEL: 0776-21-9008 FAX: 0776-21-9022

E-mail: info@adv.co.jp

電話受付時間 9:00 ~ 12:00、13:00 ~ 18:00

(土・日・祝日および弊社指定休日を除く)

FAX 0776-21-9022

ユーザー登録情報 変更申請書

					申請	依頼日	年	月	Е
シリアル番号									
製品名									
現在の登録内容	1								
フリガナ				 					
会社名(法人登録の方)									
部署名(法人登録の方)									
フリガナ				 					
担当者名/お名前									
フリガナ									
	₹		-						
住所									
—									
				FAX 番					
				FAA 由	5				
E-Mail アドレス									
新しい登録内容									
フリガナ									
- フラグラ 会社名(法人登録の方)				 					
部署名(法人登録の方)									
フリガナ	{			 					
担当者名/お名前									
フリガナ	 <u></u>			 					
	₹	•	-						
住所									
電話番号				FAX 番	号				
E-Mail アドレス				1	ı				

シリアル番号、製品名、現在の登録内容、新しい登録内容、変更理由を必ずご記入下さい。

住所はビル・マンション名まで記入して下さい。

本紙にご記入頂いた個人情報は、アドバンスソフトウェア株式会社において、ユーザー登録や、製品情報等の ご案内を電子メールや郵送でお届けする目的で利用させていただきます。

《ご返信先》

アドバンスソフトウェア株式会社 ユーザー登録係

〒918-8239 福井県福井市成和 1 丁目 2816 番地

TEL: 0776-21-9008 FAX: 0776-21-9022

電話受付時間 9:00 ~ 12:00、13:00 ~ 18:00

(土・日・祝日および弊社指定休日を除く)